

Pécsi Horvát Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

***Alapító Okirat
MÓDOSÍTÁSA***

2015. június

ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

A Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint Alapító a 223/2015. (06.25.) számú határozatával határozott a Pécsi Horvát Színház Nonprofit Kft. társaság alapító okiratának alábbi rendelkezéseinek módosításáról:

- 1. Az Alapító az Alapító okirat 9. pontjának elnevezését törli, helyébe az alábbi címet lépteti:**

**„9.
A társaság alapítójának hatásköre és a társaság működése”**

- 2. Az Alapító Szervezeti és Működési Szabályzatában és 11/2012. (II.24.) önkormányzati rendeletében foglaltakkal összhangban az Alapító okirat 9.3 pontját törli, s helyébe az alábbiak 9.3. pontot lépteti:**

„9.3. Az alapító egyedüli tagjának közgyűlése jogosult a határozathozatalra a 9.2. pont 6-8., 10. és 13-23. alpontjaiban foglalt ügyekben, a 9.2. pont 1., 5. és 11-12. alpontjaiban átruházott hatáskörben a polgármester, a 9.2. pont 2-4. és 9. alpontjai tekintetében a hatáskör alább részletezettek szerint megoszlik a közgyűlés és a polgármester között. A polgármester jogosult dönteni a 9.2. pont 2-4. alpontok szerinti személyek díjazásának megválasztásukat követően történő megállapításáról, a 9.2. pont 9. alpont szerinti alapító okirat módosításáról, amennyiben arra a telephely meghatározása, valamint adminisztratív adatokban bekövetkező változások miatt kerül sor.

A közgyűlés üléseit a Möt. 45. §-a alapján kell összehívni, az ülés helyének, napjának és kezdési időpontjának, továbbá a napirendi pont tárgyának és előterjesztőjének megjelölését tartalmazó írásbeli meghívóval. Az ülést akkor is össze kell hívni, ha a társaság érdekében egyébként szükséges. Az ülést haladéktalanul össze kell hívni, ha a társaság mérlegéből kitűnik, hogy a törzstőke veszteség folytán a felére csökken.

A közgyűlés évente legalább egyszer ülésezik.

A közgyűlés akkor határozatképes, ha a képviselők több mint fele jelen van.

A döntéseket a jelenlevők egyszerű szótöbbséggel hozzák, kivéve az alapító okirat módosítására, illetve a személyi kérdésekre vonatkozó döntéseket, amelyhez a megválasztott képviselők több mint felének szavazata szükséges, valamint azon kérdéseket, amelyben a vonatkozó jogszabály az egyszerű többséghez képest magasabb szavazati arányt ír elő.

A közgyűlések nyilvánosak. A zárt ülés elrendelését indítványozó javaslatot indokolni kell.

A polgármester döntés előtt köteles kikérni a közgyűlés Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának állásfoglalását.”

- 3. Az Alapító az Alapító okirat 10.9.6. pontját törli, és helyébe az alábbi 10.9.6. pontot lépteti:**

„6. minden üzleti év végén a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt módon és határidőre, elkészíti a társaság éves mérlegét, nyereség-, illetve veszteség kimutatását, és ezeket az alapító rendelkezésére bocsátja, olyan határidőben, hogy az alapító által elfogadott mérleget a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 153. § (1) bekezdésében foglalt határidőn belül a társaság letétbe helyezhesse,”

A társaság alapító okiratának a jelen módosítással nem érintett részei változatlanul érvényben maradnak.

Jelen alapító okirat módosítást az alapító képviselője, Dr. Páva Zsolt polgármester írta alá, 3 eredeti példányban.

Pécsett, 2015. június 25. napján

Alapító:
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata:



Dr. Páva Zsolt
polgármester

Ellenjegyzem:



Herczeg Ügyvédi Iroda
Dr. Herczeg Márta
Ügyvéd
Tel.: 71/ 522-710
30/ 288-47-64
7623 Pécs, Megyeri tér 2/B

Dr. Herczeg Márta ügyvéd,
Kamarai azonosító száma: Pécsi Ügyvédi Kamara 60/II.
Herczeg Ügyvédi Iroda
7623 Pécs, Megyeri tér 2/B.
Pécs, 2015.06.25.